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【編集・発行】 

森地区コミュニティ 

運営協議会 
 

【事務局】 

森自治会館 

（つのむれホール） 

72-1093 

大会 

男性１位 梅野 靖徳さん 
  ２位 石井 敏廣さん 
  ３位 武石 正直さん 
女性１位 石井 澄子さん 
  ２位 神崎 三代さん 
  ３位 梅野 加代子さん 

 

７月３日（木）三日月の滝パークゴルフ場でコミュニ

ティ主催のパークゴルフ大会を開催し、１９人の参加が

ありました。 

今回ホールインワンが２人でました！！ 

梅野靖徳さん、日野栄さんおめでとうございます！！ 

参加してくださったみなさん暑い中おつかれさまで 

した。入賞された皆さんおめでとうございました。 

 

７月１２日（土）もりもり食堂を開催しました。今回

も小学生がたくさん参加してくれました。七夕にちなん

だゲームで盛り上がり、お楽しみのランチはそうめん、

おにぎり、ポテチなどなど。今回も地域の方がたくさん

野菜を提供してくださいました。そして最後にかき氷を

おいしくいただきました。 

次回は８月９日です。メニューは夏野菜カレー、盆だ

んごなどなど！みなさんぜひお越しください！！ 

～次回開催～   ※毎月第２土曜日に開催 
●８月９日（土）１０時～ 参加費１００円（未就学児無料） 
食材の提供・ボランティアスタッフも随時募集中です！ たくさんのご参加お待ちしております♡  

７月１５日、２２日、２８日に、玖珠イン

ター前花壇の草取り作業をしました。今回か

ら美山高校の生徒さんにも協力していただく

ことになり、一緒に作業をしました。３回に

分けて作業を行い、花壇がきれいになりまし

た。夏の暑さに負けず鮮やかにマリーゴール

ドが咲いています。参加してくださったみな

さん、暑い中おつかれさまでした。 
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７月の歩こう会は暑くなってきたので９時に出発し、ちょっと遠回りをして久留島武彦記念

館に行きました。現在行われている企画展を鑑賞し涼んでから自治会館に戻りました。 

８月の歩こう会はお休みです。次回は９月１８日（木） 

９時に出発します。たくさんのご参加おまちしております。 

～次回開催日～ ●９月 18日(木) ９時出発 
(※８月の歩こう会は熱中症対策の為、お休みいたします。) 

 

子育てサロン 
７月のイベントは、茶話会をしてかき氷を食べました。お茶を飲みながらゆっくりとした

時間を過ごすことができました。 

森
６月のいきいきサロンは防災アドバイザーの中島真澄さんに来ていただき防災講話を開催し

ました。線状降水帯や避難するときの注意点など説明がありました。毎年防災講話を行ってい

ますが、災害に備え防災バックを準備している方が増え、みなさんの防災に対する意識の高さ

を感じました。 

森地区くらしのサポートセンターでは、ちょっとした困りごとを地域で解決するた

め活動していますが、現在、活動会員が不足しています。空いた時間で支援していた

だける方、ぜひご協力をお願いいたします。 

協力していただける方は、森自治会館（☎７２－１０９３）までお願いします。 

【活動内容】病院、買い物などの付添支援、草刈り、掃除、ゴミ出しなど 

 

はじめての氷に、わくわくドキドキ♡ ママたちはメロンといちご味 

※ラジオ体操をしますので 

10分前集合でお願いします。 

※飲み物・帽子、汗拭きタオル 

などをご持参ください！ 
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先日の新聞に「米国大豆の輸入拡大を政府が検討」という

記事がのっていました。大豆の一消費者としては輸入拡大は大変ありがたい 

ニュースでした。私は大豆を使った料理が大好きで、きなこを毎日食べて 

います。もっとも簡単な方法だとご飯にスプーン一杯のきなこをかけて 

食べます。牛乳にいれたらざらざら口に残るのがちょっと気になりますが、 

野菜にかけたり、使い道はいろいろあります。 

これからも健康のためスプーン一杯のきなこを食べ続けます。     Y・H 

 

７月１９～２１日に森祇園が開催され、勇壮な祇園山車が通りを駆け巡りました。２１日には

森中央小学校のソーランの披露がありました。 

また、はとや横と森まちなみ駐車場の２カ所に設けられたビアガーデン会場は、キッチンカー

などの出店もあり、多くのお客さんで賑わいを見せていました。 

 
ソ
ー
ラ
ン
を
踊
る
子
ど
も
た
ち
の
様
子 

『
島
田
の
ブ
ン
ブ
ン
』
で
賑
わ
う
様
子 

～3～ 



第 216号  森地区コミュニティ運営協議会 ホームページ http://www.mori-community.jp/ 令和 7年 8 月 1日 

 

 

 

子育てサロン 

で  

日にち ８月１６日（土） 
場 所 三島グラウンド 
時 間 １８：３０～物故者法要 

    １９：３０～盆踊り 
※皆さんお誘いあわせの上、お越しください！ 

 

 

 

森町供養盆踊り大会実行委員会 

 

 

ハツラツ健康教室 

 

●８月 13日（第 2水曜日） 

●８月 20日（第３水曜日） 

※夏休みの為、お休みです。  
 

●８月 27日（第 4水曜日） 

始業式の為、14時 30分下校 

 

九重ふるさと自然学校の宮本さんが昆虫の

お話や自然の楽しみ方を解説してください
ます。旬野菜の収穫体験やスムージー作り
にも挑戦！！ 
 
日  時：８月１１日（月・祝） 

９：３０～１２：００ 
（※小雨決行） 

集合場所：西公民館 
（玖珠町帆足７３３－１） 

対  象：子どもと保護者 
（１０組程度） 

参 加 費：無料 
締  切：８月８日（金） 
お問合せ：申込先 森自治会館 

（☏７２－１０９３）  
運  営：温里（畑山） 
主  催：森地区コミュニティ運営協議会 

 

日頃より見守り隊活動ありがとうございます。 

熱中症対策としてお茶を配布しています。 

必要数を森自治会館までお知らせください。 

日 時：８月２４日（日） 
１４：００～１６：００  

場 所：森自治会館 
内 容：ユレルンダ―体験 
    AEDの使い方など 
 

●防災食の配布 
●かき氷の無料配布 

もあります！！ 
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